



抖音扫码 微信扫码 大小新闻

市民生计关大计 百姓事情牵真情

总第10417期
农历癸卯年三月初三

星期六

2023年4月22日

6601234

烟台民意通热线

滨海中路这段今晨开放通行

系天成北街至新星南街段，鱼美人广场改造提升工程进入“会战”阶段

本报讯(YMG全媒体记者 杨健 通讯员 林晓东 摄影报道)今晨6点，历经2个多月紧锣密鼓施工，由市住建局负责建设的滨海中路(天成北街—新星南街段)正式开放通行。

昨日中午，记者来到即将开放的滨海中路鱼美人广场一带。从项目南侧入口望去去，漆黑的柏油路面已经全部划设了醒目的交通标志线，道路中央洁白的护栏已安装完毕。道路两边的路灯灯杆、公交站牌等一应俱全，完成铺装的人行道板上已经移栽了绿化苗木。道路两侧，石楠、杜鹃及各类观赏草组成的景观带，正在煦暖的春日午阳下盛放。往返奔行的洒水车和雾炮车对现场进行喷淋降尘，即将通车的气氛格外热烈。路段一南一北，已经更换完毕的路牌上，“滨海中路—枫林路”的提示清晰可见。

“2月下旬进场以来，我们24小时不停工，各工序交叉施工，压茬推进项目进度。”项目经理王少伟告诉记者，上月底，项目陆续完成管线施工、砂砾摊铺等工序，本月初项目部抢抓天气转暖的施工黄金期，完成沥青摊铺后，崭新的道路轮廓已格外清晰。与原有笔直的滨海中路路段不同，滨海中路(天成北街—新星南街段)道路红线宽度为31—35米，拓宽为双向六车道，两

侧均设有人行道和条形树池。崭新的滨海中路坡度比从前下降约1.5%，驾车体验将更加舒适。为确保通行首日交通顺畅，交警部门安设了临时交通信号灯，以便市民驾车经过时放慢车速，熟悉路况。

修葺一新的滨海中路开放通行后，市民会否对向西侧内收的行车路线不适应？记者在现场观察发现，路段视野较以往更加开阔，与西侧枫林路等道路均完成路口渠化，人车进一步分流，安全系数也得到了提升。道路两侧遮挡较少，直达海边的视觉更加开阔。

滨海中路(天成北街—新星南街段)开放通行，意味着鱼美人广场改造提升工程进入“会战”阶段。记者在邻近路段的广场新址上看到，大批绿色乔木已经完成移栽，两栋便民建筑也初具轮廓。按照规划，鱼美人广场将对场地实施重组，保证现状植物原地保留。公园海堤步道至渔人码头段将设置两处交通断点，均设计台阶进行连接，实现与耕海一号、渔人码头的交通衔接。在充分保留广场原有乔木的同时，入口处设置公园logo标识，整体保留现状郁金香栽植区域，并同步更换广场护栏扶手、进行海绵城市改造、增设200余个停车位，方便市民健步、观景、休憩。



路面已划设交通标志线

烟台舰，欢迎回家！



各界群众在烟台港欢迎烟台舰。YMG全媒体记者 唐克 摄

YMG全媒体记者 赖皓阳 秦菲

4月20日上午11时，烟台港K11码头人声鼎沸，锣鼓喧天，在一片欢呼声中，雄壮威武的海军烟台舰缓缓靠港。舰身上“烟台舰官兵向家乡亲人报到”“军民携手奋进新时代 舰市同名聚力新征程”条幅耀眼醒目，全体烟台舰官兵精神饱满、整齐划一地向大家挥手致意。

“城市与战舰同呼吸、共命运，以你之名，为我命名，烟台舰逐梦星辰，向海图强，祖国为你们骄傲，家乡为你们骄傲！”全场响起了擂鼓声，烟台人民热烈欢迎烟台舰“回家”。

“太激动了，见证烟台舰回到家乡，这也是我们艺术团参加过最隆重的活动。”虽已是古稀之年，市体育舞蹈协会长青艺术团团长浦照云依然精神抖擞，奋力挥舞双臂。在她的带领下，全场

200人的擂鼓方阵用激昂的擂鼓声传递着家乡人民的浓浓情谊。

接到参加烟台舰访烟欢迎仪式的通知，有着20多年擂鼓经验的浦照云第一时间挑选好了鼓点。“这是以我们烟台命名的军舰，舰上都是我们的亲人，一定要用最激昂的鼓声迎接他们。”浦照云挑选的鼓点粗犷雄厚、气势磅礴，擂鼓声回荡港湾，响彻天际。

除了擂鼓团队，烟台港的工作人员也见证了这一历史时刻。“烟台舰到访烟台并停靠在烟台港，我感到非常激动，我们都怀着无比高兴的心情盼望着这一天。”烟台港运营保障中心职工曾祥起说，从接到通知起，他们就不断调试着现场各项设备，确保欢迎仪式不出任何差错，让烟台舰的亲人们感受到家乡的温暖。

军地联欢文艺演出举行

本报讯(YMG全媒体记者 赖皓阳 秦菲)4月20日下午，“山海同行 舰回烟台”军地联欢文艺演出在山东港口烟台港上演，以载歌载舞的形式欢迎烟台舰回家，军民一堂，共话鱼水深情。联欢会由军地合办，共庆第74个海军节的到来。

演出在歌舞节目《春风十万里》中拉开序幕，现场女声四重唱、军旅歌曲联唱、京剧、小品、器乐合奏等多种形式的表演层出不穷，军民鱼水情在歌舞中绽放，嘹亮的军歌是人民海军对时代的礼赞。“家永远是我们温暖的港湾，也是我们走多远都会回到的地方。今天我们回家了，感受到了家的温暖和幸福。”烟台舰官兵表示。

烟台地标为烟台舰点亮

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 程磊)20日，烟台舰访问烟台，当晚市城管局数字化中心配合市双拥办在滨海广场开展了“点亮城市地标”行动，热烈欢迎烟台舰官兵回家。滨海广场11栋楼灯光及大屏、渔人码头大屏、文化广场大屏共同亮灯，循环播放“热烈庆祝人民海军成立74周年”“热烈欢迎烟台舰回家”“城市是战舰的故乡 战舰是城市的名片”等标语，用璀璨的灯光欢迎烟台舰回家。活动将持续到25日。

我市7镇入选省级小城镇创新提升行动试点

本报讯(YMG全媒体记者 杨健 通讯员 周晓炜)21日，山东省住建厅公布了小城镇创新提升行动试点名单，我市7个镇成功入选。其中，福山区臧家庄镇入选省级卫星镇，蓬莱区北沟镇、龙口市诸由观镇入选省级县域次中心镇；牟平区龙泉镇、莱阳市姜疃镇、海阳市辛安镇、招远市金岭镇入选省级特色专业镇。

近年来，我市积极抢抓政策机遇，鼓励和引导重点镇、中心镇依托自身区位、资源、环境等优势条件，围绕已经形成一定规模的临港物流船舶制造、高端装备、现代农业等产业集群，培育形成了一批实力雄厚、特色鲜明、产业领先、设施完善的大镇、强镇，成功争创了一批国家和省级特色小镇、省“百镇建设示范行动”示范镇等荣誉。

我市从业人员电子健康证明启用新版本

本报讯(YMG全媒体记者 张苹)2022年10月份开始，烟台市卫生健康委开始启动健康证明电子化试点工作，经前期项目建设和试点验收，自2023年3月28日起，新版电子健康证明(全称“烟台市从业人员健康检查合格证明”)在全市范围内启用。电子健康证明(含自行打印的纸质版电子健康证明)和卡片式健康证明具有同等效力。新版电子健康证明启用后，除特殊情况以外(如外籍人士申办健康证)，各医疗机构不再制发卡片式健康证明。尚在有效期内的老版电子健康证明和卡片式健康证明依然有效。

电子健康证明可通过“烟台一手通”APP进行申领。